



3 июня 2025 года в Москве прошло первое мероприятие, приуроченное к старту продаж санатория «Кристалл», а также анонсированы стратегические партнерства этого нового премиального курорта в Сочи: масштабное сотрудничество с актрисой Юлией Пересильд, создание гастрономической концепции с ресторатором Александром Оганезовым, совместный проект с брендом премиальной косметики Ligne St Barth.

Старт продаж

Санаторий нового поколения «Кристалл», расположенный на живописном Черноморском побережье и окруженный великолепными природными пейзажами, готовится принять первых гостей и официально запускает старт продаж. Этот уникальный лечебно-оздоровительный комплекс в Сочи, на берегу Хосты с продуманной архитектурой, персонализированным подходом к гостям и высочайшим уровнем сервиса станет идеальным местом для отдыха и оздоровления уже в грядущем ноябре. Эксклюзивно на сайте проекта www.crystal-resort.ru открыто бронирование номеров с 15 ноября 2025 года. Стоимость размещения начинается от 16 600 рублей в сутки. Для гостей доступны 354 номера различных категорий, площадью от 24 до 65 квадратных метров, в том числе «медсьюты» с инфракрасной сауной и медицинским оборудованием для возможности принятия процедур прямо в номере. Минималистичный дизайн и функциональное наполнение интерьеров поддерживают тренд на «сонный туризм», обеспечивая гостям качественный, здоровый отдых.

Генеральный директор санатория «Кристалл» Борис Анкудинов:

«Строительная готовность объекта составляет 99 процентов, что полностью соответствует утвержденному графику»

В настоящий момент завершаются отделочные работы и декоративное оформление помещений. Кроме того, на финальной стадии реализации находится озеленение территорий и ландшафтный дизайн. Ведь слияние с природой — главный архитектурный замысел проекта: зеленые маршруты для терренкура дополняет атриум с зимним садом, где на площади 320 квадратных метров разместилось 20 видов тропических растений. Санаторий обеспечен просторной, расположенной в 300 метрах от здания пляжной территорией, где в настоящее время закончено капитальное благоустройство.

Современные традиции здоровья

Санаторий «Кристалл» предлагает совершенно новый подход к отдыху — это не просто лечение, а тщательно продуманная стратегия здоровья и новый стиль жизни. Здесь забота о здоровье становится естественной привычкой, а санаторный отдых — осознанным выбором современных людей.

Главный врач санатория «Кристалл» Елена Давыдова:

«В нашем санатории мы сохраняем лучшие традиции санаторно-курортного лечения, дополняя их комфортными инновациями, делая новым трендом в отдыхе и заботе о себе. Это пространство, где перезагрузка тела и разума становится комфортным и естественным процессом. Здесь гости не просто проходят процедуры — они становятся частью сообщества, где здоровье, интеллект и вкус к жизни объединяются в единое целое».

«Кристалл» — это система заботы о здоровье, объединяющая передовые технологии и диагностику для контроля состояния, предотвращения стресса и поддержания энергии. Здоровье здесь рассматривается как процесс физического, эмоционального и ментального благополучия. Медицинская команда проекта полностью сформировала программы пребывания в санатории, включая чек-апы, персонализированные оздоровительные блоки, а также лечебные модули различного профиля.

Одной из ключевых составляющих оздоровительного отдыха является продуманная гастрономическая концепция. Система питания санатория «Кристалл» основана на здоровой, заряжающей энергией, и оптимально сбалансированной диете. За создание меню отвечает известный московский шеф-повар Руслан Поляков, который работает в тесном контакте с экспертной командой нутрициологов. В разработке блюд особое внимание уделено локальным и сезонным продуктам органического происхождения. Кроме того, в рамках санатория «Кристалл» будет открыт первый в Сочи ресторанный проект Александра Оганезова – Remy Kitchen Bakery, который будет работать по системе a la carte.

Творческие партнерства и культурные инициативы

Логичным продолжением философии санатория «Кристалл» стала стратегия по развитию созидательных инициатив и наполнение проекта эстетической и культурной составляющими.

Специальным гостем мероприятия стала Юлия Пересильд – заслуженная артистка Российской Федерации, российская актриса театра и кино, режиссер. В рамках презентации было объявлено о старте сотрудничества между известной актрисой и санаторием «Кристалл». Его результатом станет долгосрочное партнерство и полномасштабная рекламная кампания с участием звезды.

Заместитель генерального директора санатория «Кристалл» Екатерина Штефо:

«Мы возвращаем санаторному отдыху статус интеллектуального, стильного и вдохновляющего опыта, каким он всегда был исторически. Эта глобальная концепция отражена в построении творческих партнерств и культурных инициатив, которые базируются на общих ценностях и близкой нам эстетике».

Также на мероприятии был представлен беспрецедентный литературный сборник «Давно меня тянуло в Черноморье...», в котором команда «Кристалла» собрала в единую коллекцию поэзию и прозу российских и зарубежных авторов, которые на протяжении всего XX века бывали в Сочи и окрестностях. Александр Бестужев-Марлинский, Александр Одоевский, Павел Антокольский, Исаак Бабель, Андрей Белый, Николай Островский, Борис Пастернак, Иосиф Бродский, Иван Белоконский, Владимир Высоцкий, Евгений Евтушенко создали неповторимый образ курортного региона. Эти произведения, разбросанные по разным историческим эпохам, были впервые объединены под одной обложкой, чтобы их читатели прониклись атмосферой Черноморского побережья и захотели ощутить ее в реальности.

Презентация будущего санатория сама по себе стала культурным событием — на гала-вечере состоялась премьера спектакля, созданного на основе литературного сборника «Давно меня тянуло в Черноморье...» талантливыми молодыми режиссерами – сценаристами Кириллом Одоевским и Мирославом Лемешевым. Экспрессивность поэзии и музыки наравне с визуальным языком драматического театра позволили ощутить на тонком эмоциональном уровне уникальную атмосферу и современную концепцию санатория на берегу Хосты. Одну из ролей в постановке исполнила актриса Юлия Пересильд, амбассадор «Кристалла».

Еще одной громкой новостью стало объявление сотрудничества санатория «Кристалл» с французским брендом уходовой косметики Ligne St Barth, основанном в 1983 году. Премиальный подход, забота о себе, релаксация, богатый опыт, передаваемый из поколения в поколение – ценности, которые бренд разделяет с лечебно-оздоровительным центром. Зона террасы в новом санатории «Кристалл» получит название St. Barth и будет оформлена в фирменной стилистике французского бренда. Подобный опыт сотрудничества в России – первый в истории Ligne St Barth.

Дополнительная информация

«Кристалл» – первый санаторий, построенный «с нуля» в Краснодарском крае за последние 25 лет. Его архитектура, индивидуальный подход и безупречный сервис переосмысливают традиционный санаторный отдых, выводя его на уровень премиальных отелей. **Медицинский центр** площадью 5000 м² включает 80 кабинетов с передовыми технологиями: бальнеологией, криотерапией, митохондриальной и нейронутрициологией. Здесь же находится акватормальная зона с двумя 25-метровыми бассейнами (крытым и открытым), соединенными между собой, а также сухая сауна и хаммам.

Для бронирования доступны **354 номера** шести категорий – от стандарта до трехкомнатного люкса (24–65 м²), включая особые медсьюты, оснащенные инфракрасной сауной и массажными столами. Гости санатория могут воспользоваться услугами персонального медицинского батлера, сопровождающего их на всех этапах проживания.

Санаторий «Кристалл» находится **в 30 минутах от аэропорта и вокзала Сочи**, рядом с ключевыми достопримечательностями города и открыт для гостей круглый год.

Справочная информация

Локация: Курортный район города Сочи, побережье реки Хоста

Адрес: ул. Ялтинская, 4, Хоста, Краснодарский край

Сайт: <https://crystal-resort.ru>

Telegram: <https://t.me/crystalresortsochi>